

Proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Proiect integrat privind elaborarea planurilor de management pentru 3 arii protejate din Regiunea 7 Centru” cod SMIS – CSNR 36386

Anunț de presă

Alba Iulia, 29.03.2013

Evaluarea stării de conservare a habitatelor și speciilor de interes comunitar prin intermediul proiectului „Proiect integrat privind elaborarea planurilor de management pentru 3 arii protejate din regiunea 7 Centru”

Pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului **„Proiect integrat privind elaborarea planurilor de management pentru 3 arii protejate din regiunea 7 Centru”** implementat de către Asociația Biounivers, în perioada ianuarie-martie 2013 au fost derulate următoarele activități:

- *Inventarierea, cartarea și evaluarea stării de conservare a habitatelor și speciilor de interes comunitar din SCI Pădurea de stejar pufos de la Mirăslău, SCI Pădurea de stejar pufos de la Petiș, SCI Muntele Vulcan, respectiv realizarea de studii științifice necesare elaborării Planurilor de Management referitoare la:*

- habitate, floră, amfibieni, reptile, nevertebrate și păsări în SCI Pădurea de stejar pufos de la Mirăslău;
- habitate în SCI Pădurea de stejar pufos de la Petiș;
- habitate, floră, păsări, mamifere în SCI Muntele Vulcan,

precum și elaborarea rapoartelor intermediare.

Proiectul **„Proiect integrat privind elaborarea planurilor de management pentru 3 arii protejate din regiunea 7 Centru”** este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial Mediu, Axa Prioritară 4 și este implementat în Regiunea 7 Centru, în județele Alba, Hunedoara și Sibiu în ariile protejate ROSCI Pădurea de stejar pufos de la Mirăslău, ROSCI Muntele Vulcan și ROSCI Pădurea de stejar pufos de la Petiș.

Mai multe detalii: *LUP Lucian - Manager de proiect*, telefon: 0758248119
Asociația Biounivers, Alba Iulia, Str. Tulnicului, Nr. 7, Bl. C2A, ap.9, jud. Alba,
Fax: 0358815630, e-mail: biounivers2012@gmail.com,
site: www.asociatiabiounivers.wordpress.com